6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PyKOBOJICTBOM.

lIpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoéxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPCHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO IPOJIABIIA.

ImukemKy npeonpuamusn-uzzomoeumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HsroroBurenb OCTaBsieT 3a cOOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIOIHUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeHI>CKI/Ie Ka4yeCTBa, MOTI'YT 6BITL HEC OTpa)XCHbI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH TI0 aJipecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
TeJl/akc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7711 wsrotosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueil, mposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K 3KCIUTyaTallly.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHAET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3aINH, aApec)

Harta nponaxu IToanucs

(amcno, mecs, rox) (mpoxasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7711
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctporictBo TCY 7711 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUISL IIAPHUPHOMN CIIETIKKM JIeTKOBbIX aBToMoOmieit Nissan X-Trail /Huccan X-
Tpeiin (T31) ¢ 2007 mo 2014 r. BeIycKa ¢ OyKCUPYEeMbIM MPHIIETIOM MOJHOM
maccoit 10 1200 kr.

Texanueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexunueckomMy periameHTy
Tamoxxkennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcnopTHeIX cpeacTB” (yrB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa oT
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 Tvn cuenHoro ycrpoucraa AS50-X (mapoBoii

HaKOHEYHHK )
1.2 lnameTp cienHoro mapa, Mm 50
1.3 Homyctumas moHast Macca OyKCUpyeMOoro TpuIiena, Kr 1200
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 7,4
1.5 Tlapametp S (MakcuMasbHas BEpTUKAIbHAs HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, xr 20,0+0,6
2. KOMILIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 7711 B cb6ope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMH (CM. pHc.1) 1 mT.

3aUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 10 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monTa:kom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHUTH aBTOMOOWJIL HAa ICTaKaje
WIK HAa CMOTPOBOW sIMe, OTCOEAMHHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 Oarapero,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECAa MOJIOKUTH
ynopsl (dammakm).

3.2 PaGoTy mo MOHTAa}Ky AOJKHBI MPOU3BOAUTH [IBA YEJOBEKAa, COOIIOAAS MEpPbI
NPe0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bbonr M12x1,25x45
*[1Iati6a 12.65T
*[11aii6a 12x24.

banka TCY

61T,

*KpoHmTeitn
KPCIUICHUS
03ETKH

OtBepcTre A

*Bont M12x1,25x75
*T"aiika M12x1,25 * [Iait6a 12x24 — 21t
CaMOCTOII. *T"aiixa M12x1,25
2mmrT. CcamJICTOI

6 mT

*boar M12x1,25x45

Puc.1 TsroBo-cuenHoe ycrpoicTso 7711
HpHMe‘[aHHeI JA€Tajii, IOMCYCHHBIC * BXOJAT B NAKET C KOMIIJICKTYIOIIIUMHU.
4. MOHTAXK HA ABTOMOBWJIb
Padoty no montaxxy TCY pexomeHayeTcsi NPOBOAUTH B YCJIOBUSIX ABTOCEPBHUCA
Ilepeo ycmanosxou TCY neobxooumo: yoanume 3aeayuixu, aeHmy (HIeHKy), eciu
makoesvle UMeromcs, U3 KpenejCHvlx omeepcmuﬁ 6 G/M,' oHucCmums HapyosCHble
nogepxnocmu a/m 8 mecmax kpennenuss TCY om 3auwumnoco noxpvimus (Macmuxu,).

4.1 JlemoHTHpOBaTh 3aaHHUI Oammep a/M. [leMoHTUpOBaTH OydepHbIid Opyc
C KPOHIITEHHOB (cTakaHOB). JleMOHTHpOBaTH KPOHIITEHHH (cTakaHbl). CHSTH
TIIYIIATENb ¢ 3aIHEeT0 KpoHITeitHa. OcIaduTh KPETUICHHE TePMO3aIUTHI.

4.2 3akpernuTh cbeMmHBICe KpoHmTeHHBEI TCY K HIDKHAM TIOJKaM
JIOH)KEPOHOB a/M Oonramu M12x1,25x45, moa rojloBKA OOJTOB IMOMJIOKUTH
maiobr 12.65I" n maiiosr 12x24. BHyTpb JIOHXEPOHOB YCTAaHOBUTH ILJIACTHUHBI
(tutactuHa neBas — arHa 220MM, TUTACTHHA TpaBas — iHA 265MM). Kpemnex
He 3aTATHUBATh.

ITnacruaa Kponmreiin
neBast TCY npassrit
lmr. lmT.
Kponmreiin
TCY nessiit [LiacTuna
lmr.
npaBas
L.

4.3 3akperute Oanky TCY K CBhEeMHBIM KpOHIITCHHaM OonTamMu
M12x1,25x45 n raiikamu M12x1,25 camocTomn, IOAI0KUB MO T'OJIOBKH 00JITOB
W TTOJ1 Talikm - mraiiob1 12x24. Kpemex He 3aTaruBath.

4.4 Buumanue! Cyennou wap 00adiceH pacnonazamscsi Cmpoco 600.b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTS.
[IpousBecTy 3aTsHKKY Kperneka, IpeBapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y Tr00H
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmenT 3atsokku M12 — 8,0...10,0 krc-m

e Mowment 3aTsokku M 12 camocton — 8,0...10,0 xre-m

4.5 3akpenuTh TEPMO3ANIUTY. Y CTAHOBUTH HA MECTO TIIYIIUATEIb.

4.6 YcTaHOBUTH Ha MECTO KpOHIUTEHHBI (cTakaHbl), OydepHslii Opyc u
3aaHul 6aMmep a/M.

4.7 3akpenuTh CLENHOW IIap W KPOHIUTEHH KpEIUIeHHS PpO3ETKU K
KpoHIITeiiHaM mapa oonramu M12x1,25x75 u raiikamu camocton M12x1,25. B
KpPOHIITEHHE KPEIUICHHUsI PO3ETKHM HCIOJIb30BaTh HIDKHEE OTBEPCTHE IS
KpEIUIEHUs K KPOHIUTEHHY 1apa.

BHumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTONOPSIIIUECS] Taiku
HE00X0UMO 3aMEeHUTh Ha HOBBIE!

[IpousBecTu 3aTsHKKY Kperexa, IpeABapUTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000k
KOHCHCTEHTHOI CMa3KOM.

e Mowment 3aTsokku M 12 camoctomn. — 8,0...10,0 kre-m

4.8 TlomcoemuHuTh  HpoBOAa  miTenceidbHoro  pavema TCY K
3JIEKTPOTIPOBOJIKE aBTOMOOMIS (B YCJIOBHMSIX aBTOcepBHca). BHumanue!
Bo3MOkHO i TpaBUILHOW Pa0OTHI 3JICKTPOOOOPYIOBaHMS aBTOMOOMIIS U
IpHiiena norpedyeTcs ycTaHOBKA JIOMOJIHUTEIbHOTO 3IEKTPOHHOTO OJI0Ka.

4.9 TlogxmiounTh aKKyMYJSITOPDHYIO OaTapero H IPOBEPUTH JICHCTBHE
prOOPOB OCBEIICHMS U CBETOBOM CUTHAJIM3AIIMY TIPHUIIETIA.

5. TTPABWIA SKCIUTYATAIIMA U TEXHUYECKOI'O OBCIYKUBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe obcmyxkuBanne TCY 3aKioyaercs B MEPUOAUYECKOM OCMOTpPE
OonroBeix  kperurenndi  TCY Kk aBTOMOOWIIO ¥ KpeIUIeHHS  IpUOOpOB
anekTpoobopynoBanus. IlonTspkky OontoBbix coenuneHnit TCY mpoBoguths mpu
TEXHHUYECKOM 00CITy>KUBAHHH aBTOMOOHJISL.

5.2 Eciau aBTOMOOWIb JKCILUTyaTHpyercs 0e3 mpuierna, HeoOXOMMMO CLENHOW Iiap
MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM Ha/IeTh 3alUTHBINA Kojmak. [Ipu cuenke npunena
¢ a/M map J10JKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocme ¢uKcalmu CUCHOW TOJNOBKH MpHUIENa Ha [Iape, OCYLIECTBUTh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMIIS C IIPHUIIETIOM, HCIIOJB3Ysl OTBEPCTHE A B IIPAaBOM
kponmreiine mapa TCY. Kareropnyeckn 3ampemnieHa 3KCILUIyaTanus Npunena
6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAX0OBOYHBIX Hemneil (TPOCOB).

5.4 He ponyckaercsi 0yKCHPOBKA MPUIIENOB MOJHOH Maccoil 0osee 1200
KT M CO CKOPOCTHI0, IpeBbImaromeii 90 km/gac.



